11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 07.12.2009 12:51:56

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 07.12.2009 21:10:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120200/answer/120237




9T0 MOXKET GBITh OIacHO. HeoO6X0muMO YCTAaHOBUTD IPUUYKHY MOSIBIIEHUS SPUTPOIIUTOB B Moue. [I1is
3TOTO HAMIO MOCETUTh THHEKOJIOTa, YPOJIoTa ¥ TepaleBTa Ha OYHOM IIpueMe, TPOUTH JOMOTHUTEIhHOe
o6ciieqoBaHue.



